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Número da Pesquisa: CESOP-IBOPE/04695 
Título da Pesquisa:  
PERCEPÇÃO SOBRE VACINA 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: 09/2019 
Tamanho da Pesquisa: 2002 
Universo da Pesquisa:  População adulta no Brasil 
 

 
SEXO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAS 953 47,6 47,6 47,6 

2 FEM 1049 52,4 52,4 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  

 
FX_IDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 e 17 15 ,7 ,7 ,7 

2 18 a 24 318 15,9 15,9 16,6 

3 25 a 34 436 21,8 21,8 38,4 

4 35 a 44 434 21,7 21,7 60,1 

5 45 a 54 352 17,6 17,6 77,7 

6 55 a 64 264 13,2 13,2 90,9 

7 65 e mais 183 9,1 9,1 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  

 
ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples? 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 SIM 1936 96,7 96,7 96,7 

2 NÃO 66 3,3 3,3 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Analfabeto 66 3,3 3,3 3,3 
 

 6 ,3 ,3 3,6 
     

3 Pré-escola (ou 1º ano) 7 ,3 ,3 3,9 

4 1ª série (ou 2º ano) 25 1,2 1,2 5,2 

5 2ª série (ou 3º ano) 35 1,7 1,7 6,9 

6 3ª série (ou 4º ano) 60 3,0 3,0 9,9 

7 4ª série (ou 5º ano) 232 11,6 11,6 21,5 

8 5ª série (ou 6º ano) 89 4,4 4,4 26,0 

9 6ª série (ou 7º ano) 60 3,0 3,0 29,0 

10 7ª série (ou 8º ano) 68 3,4 3,4 32,4 

11 8ª série (ou 9º ano) 182 9,1 9,1 41,5 

12 1ª série 97 4,8 4,8 46,3 

13 2ª série 96 4,8 4,8 51,1 

14 3ª série 574 28,7 28,7 79,8 

15 Superior incompleto 203 10,1 10,1 89,9 

16 Superior completo 202 10,1 10,1 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Totalmente seguras 1072 53,5 53,5 53,5 

2 Parcialmente seguras 619 30,9 30,9 84,5 

3 Parcialmente inseguras 153 7,6 7,6 92,1 

4 Totalmente inseguras 115 5,7 5,7 97,9 
 

 
43 2,1 2,1 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  298 14,9 14,9 14,9 

 

 
47 2,3 2,3 17,2 

 

 250 12,5 12,5 29,7 
     

 

     
 

     
 

 
    

 

 848 42,4 42,4 72,1 
     

     
 

     
 

 230 11,5 11,5 83,6 

 
    

 

 251 12,5 12,5 96,1 

96 Outras fontes (Esp.) 18 ,9 ,9 97,0 
 

 18 ,9 ,9 97,9 

 

 
42 2,1 2,1 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  250 12,5 14,8 14,8 

 

 
73 3,6 4,3 19,2 

 

 437 21,8 26,0 45,1 
     

 

     
 

     
 

 
    

 

 300 15,0 17,8 62,9 
     

     
 

     
 

 293 14,6 17,4 80,3 

 
    

 

 331 16,5 19,7 100,0 

Total 1684 84,1 100,0 
 

Missing 96 Outras fontes (Esp.) 32 1,6   
 

 
161 8,0   

System 125 6,2   

Total 318 15,9   

Total 2002 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  312 15,6 22,1 22,1 

 

 
62 3,1 4,4 26,4 

 

 271 13,5 19,2 45,6 
     

 

     
 

     
 

 
    

 

 217 10,8 15,3 61,0 
     

     
 

     
 

 298 14,9 21,1 82,0 

 
    

 

 254 12,7 18,0 100,0 

Total 1414 70,6 100,0 
 

Missing 96 Outras fontes (Esp.) 36 1,8   
 

 
177 8,8   

System 375 18,7   

Total 588 29,4   

Total 2002 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim 254 12,7 12,7 12,7 

2 Não 1743 87,1 87,1 99,8 
 

 
5 ,2 ,2 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  24 1,2 9,4 9,4 
    

 

 66 3,3 26,0 35,4 

3 Falta de informação 20 1,0 7,9 43,3 
 

 21 1,0 8,3 51,6 
     

 

 
    

 

 33 1,6 13,0 64,6 

 
    

 

 27 1,3 10,6 75,2 
     

 

 1 ,0 ,4 75,6 
     

 

 
    

 

 3 ,1 1,2 76,8 

 
    

 

 1 ,0 ,4 77,2 
     

 

     

96 Outras razões (Esp.) 52 2,6 20,5 97,6 
 

 
6 ,3 2,4 100,0 

Total 254 12,7 100,0  

Missing System 1748 87,3   

Total 2002 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  10 ,5 7,1 7,1 
    

 

 20 1,0 14,3 21,4 

3 Falta de informação 37 1,8 26,4 47,9 
 

 11 ,5 7,9 55,7 
     

 

 
    

 

 20 1,0 14,3 70,0 

 
    

 

 25 1,2 17,9 87,9 
     

 

 9 ,4 6,4 94,3 
     

 

 
    

 

 5 ,2 3,6 97,9 

 
    

 

 3 ,1 2,1 100,0 
     

 

     

Total 140 7,0 100,0  

Missing 96 Outras razões (Esp.) 14 ,7   
 

 
43 2,1   

System 1805 90,2   

Total 1862 93,0   

Total 2002 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  16 ,8 13,6 13,6 
    

 

 10 ,5 8,5 22,0 

3 Falta de informação 11 ,5 9,3 31,4 
 

 13 ,6 11,0 42,4 
     

 

 
    

 

 9 ,4 7,6 50,0 

 
    

 

 28 1,4 23,7 73,7 
     

 

 8 ,4 6,8 80,5 
     

 

 
    

 

 16 ,8 13,6 94,1 

 
    

 

 7 ,3 5,9 100,0 
     

 

     

Total 118 5,9 100,0  

Missing 96 Outras razões (Esp.) 4 ,2   
 

 
18 ,9   

System 1862 93,0   

Total 1884 94,1   

Total 2002 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Total 

409 
 
 

 
310 

 

 
141 

 
 

 
149 

 
 
 
 

 
59 

 

 
20 

 
 
 
 

 
67 

 
 

 
127 

 
42 

 
 

 
448 

 
230 

 
2002 

20,4 
 
 

 
15,5 

 

 
7,0 

 
 

 
7,4 

 
 
 
 

 
2,9 

 

 
1,0 

 
 
 
 

 
3,3 

 
 

 
6,3 

 
2,1 

 
 

 
22,4 

 
11,5 

 
100,0 

20,4 
 
 

 
15,5 

 

 
7,0 

 
 

 
7,4 

 
 
 
 

 
2,9 

 

 
1,0 

 
 
 
 

 
3,3 

 
 

 
6,3 

 
2,1 

 
 

 
22,4 

 
11,5 

 
100,0 

20,4 
 
 

 
35,9 

 

 
43,0 

 
 

 
50,4 

 
 
 
 

 
53,3 

 

 
54,3 

 
 
 
 

 
57,7 

 
 

 
64,0 

 
66,1 

 
 

 
88,5 

 
100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Total 

Missing System 

Total 

165 
 

 
105 

 
 

 
105 

 
 
 
 

 
81 

 

 
32 

 
 
 
 

 
72 

 
 

 
85 

 
47 

 
 

 
692 

1310 

2002 

8,2 
 

 
5,2 

 
 

 
5,2 

 
 
 
 

 
4,0 

 

 
1,6 

 
 
 
 

 
3,6 

 
 

 
4,2 

 
2,3 

 
 

 
34,6 

65,4 

100,0 

23,8 
 

 
15,2 

 
 

 
15,2 

 
 
 
 

 
11,7 

 

 
4,6 

 
 
 
 

 
10,4 

 
 

 
12,3 

 
6,8 

 
 

 
100,0 

23,8 
 

 
39,0 

 
 

 
54,2 

 
 
 
 

 
65,9 

 

 
70,5 

 
 
 
 

 
80,9 

 
 

 
93,2 

 
100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Total 

Missing System 

Total 

88 
 
 

 
44 

 
 
 
 

 
44 

 

 
21 

 
 
 
 

 
45 

 
 

 
70 

 
52 

 
 

 
364 

1638 

2002 

4,4 
 
 

 
2,2 

 
 
 
 

 
2,2 

 

 
1,0 

 
 
 
 

 
2,2 

 
 

 
3,5 

 
2,6 

 
 

 
18,2 

81,8 

100,0 

24,2 
 
 

 
12,1 

 
 
 
 

 
12,1 

 

 
5,8 

 
 
 
 

 
12,4 

 
 

 
19,2 

 
14,3 

 
 

 
100,0 

24,2 
 
 

 
36,3 

 
 
 
 

 
48,4 

 

 
54,1 

 
 
 
 

 
66,5 

 
 

 
85,7 

 
100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Total 

Missing System 

Total 

72 
 
 
 
 

 
13 

 

 
10 

 
 
 
 

 
16 

 
 

 
26 

 
27 

 
 

 
164 

1838 

2002 

3,6 
 
 
 
 

 
,6 

 

 
,5 

 
 
 
 

 
,8 

 
 

 
1,3 

 
1,3 

 
 

 
8,2 

91,8 

100,0 

43,9 
 
 
 
 

 
7,9 

 

 
6,1 

 
 
 
 

 
9,8 

 
 

 
15,9 

 
16,5 

 
 

 
100,0 

43,9 
 
 
 
 

 
51,8 

 

 
57,9 

 
 
 
 

 
67,7 

 
 

 
83,5 

 
100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Total 

Missing System 

Total 

67 
 

 
7 

 
 
 
 

 
7 

 
 

 
7 

 
8 

 
 

 
96 

1906 

2002 

3,3 
 

 
,3 

 
 
 
 

 
,3 

 
 

 
,3 

 
,4 

 
 

 
4,8 

95,2 

100,0 

69,8 
 

 
7,3 

 
 
 
 

 
7,3 

 
 

 
7,3 

 
8,3 

 
 

 
100,0 

69,8 
 

 
77,1 

 
 
 
 

 
84,4 

 
 

 
91,7 

 
100,0 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

Total 

Missing System 

Total 

59 
 
 
 
 

 
11 

 
 

 
5 

 
5 

 
 

 
80 

1922 

2002 

2,9 
 
 
 
 

 
,5 

 
 

 
,2 

 
,2 

 
 

 
4,0 

96,0 

100,0 

73,8 
 
 
 
 

 
13,8 

 
 

 
6,3 

 
6,3 

 
 

 
100,0 

73,8 
 
 
 
 

 
87,5 

 
 

 
93,8 

 
100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  
 

 

 
 

 
 

 

Total 

Missing System 

Total 

59 
 
 

 
8 

 
2 

 
 

 
69 

1933 

2002 

2,9 
 
 

 
,4 

 
,1 

 
 

 
3,4 

96,6 

100,0 

85,5 
 
 

 
11,6 

 
2,9 

 
 

 
100,0 

85,5 
 
 

 
97,1 

 
100,0 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 

 

 

Total 

Missing System 

Total 

57 

 
7 

 
 

 
64 

1938 

2002 

2,8 

 
,3 

 
 

 
3,2 

96,8 

100,0 

89,1 

 
10,9 

 
 

 
100,0 

89,1 

 
100,0 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 
 
 

Missing System 

Total 

54 
 
 

 
1948 

2002 

2,7 
 
 

 
97,3 

100,0 

100,0 100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Todos os dias 87 4,3 4,3 4,3 

2 Quase todos os dias 103 5,1 5,1 9,5 

3 De vez em quando 590 29,5 29,5 39,0 

4 Raramente 470 23,5 23,5 62,4 

5 Nunca 711 35,5 35,5 98,0 
 

 
41 2,0 2,0 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  
 

RELIGIAO RELIGIÃO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  1076 53,7 53,7 53,7 

2 Assembléia de Deus 160 8,0 8,0 61,7 
 

 
72 3,6 3,6 65,3 

 

 
23 1,1 1,1 66,5 

5 Deus é Amor 11 ,5 ,5 67,0 
 

 29 1,4 1,4 68,5 
     

 

 
7 ,3 ,3 68,8 

8 Renascer em Cristo 2 ,1 ,1 68,9 

9 Sara nossa terra 3 ,1 ,1 69,1 
 

 
136 6,8 6,8 75,9 

 

 
117 5,8 5,8 81,7 

12 Adventista 14 ,7 ,7 82,4 

13 Testemunha de Jeová 9 ,4 ,4 82,9 

14 Judaica 1 ,0 ,0 82,9 

15 Espírita/ Kardecista 38 1,9 1,9 84,8 
 

 28 1,4 1,4 86,2 

 
    

 

 4 ,2 ,2 86,4 

18 Outras religiões 34 1,7 1,7 88,1 
 

 86 4,3 4,3 92,4 

 
    

20 Ateu, não tem religião 121 6,0 6,0 98,5 



RELIGIAO RELIGIÃO
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

99 Não respondeu 

Total 

31 

2002 

1,5 

100,0 

1,5 

100,0 

100,0 

 

REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAIS DE 20 2 ,1 ,1 ,1 

2 MAIS DE 10 A 20 12 ,6 ,6 ,7 

3 MAIS DE 5 A 10 70 3,5 3,5 4,2 

4 MAIS DE 2 A 5 269 13,4 13,4 17,6 

5 MAIS DE 1 A 2 462 23,1 23,1 40,7 

6 ATÉ 1 826 41,3 41,3 82,0 
 

 
 

 

299 14,9 14,9 96,9 

99 NÃO RESPONDEU 62 3,1 3,1 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  

 
REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAIS DE 20 9 ,4 ,4 ,4 

2 MAIS DE 10 A 20 35 1,7 1,7 2,2 

3 MAIS DE 5 A 10 182 9,1 9,1 11,3 

4 MAIS DE 2 A 5 530 26,5 26,5 37,8 

5 MAIS DE 1 A 2 551 27,5 27,5 65,3 

6 ATÉ 1 560 28,0 28,0 93,3 

99 NÃO RESPONDEU 135 6,7 6,7 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  

 
REG REGIÃO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 337 16,8 16,8 16,8 

2 NORDESTE 513 25,6 25,6 42,5 

3 SUDESTE 864 43,2 43,2 85,6 

4 SUL 288 14,4 14,4 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  



COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 CAPITAL 497 24,8 24,8 24,8 

2 PERIFERIA 256 12,8 12,8 37,6 

3 INTERIOR 1249 62,4 62,4 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  
 

PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES) 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 ATÉ 5.000 32 1,6 1,6 1,6 

2 DE 5.001 A 10.000 96 4,8 4,8 6,4 

3 DE 10.001 A 20.000 208 10,4 10,4 16,8 

4 DE 20.001 A 50.000 345 17,2 17,2 34,0 

5 DE 50.001 A 100.000 224 11,2 11,2 45,2 

6 DE 100.001 A 500.000 488 24,4 24,4 69,6 

7 MAIS DE 500.000 609 30,4 30,4 100,0 

Total 2002 100,0 100,0  

 


